oS "ol A 274t ABC 9
WolE Fotd? (d, sind3® =
0.68, cos43° = 0.73, tan43° = 0.93
)

® 7.3 @ 1241 @ 16.58
@24.82 ® 49.64

B ~

AC =628,
BC=173

5 AABC = 6.8 % 7.3 % = 24.82




o5 I3 Zo] = 7 o] A= D
o2 7ol HAA QL .
t}. o] uf, AB | Zo]E 5 457
oz}, A \
0 Qﬁcm
]
1
@D V3em @ZCm ;
/
® 2v3cm @ 3cm /!
B C
® 3V3cem
ABCD = #|Zto|H4Ztgo|ng
BC=CD =2v3 (cm)
AABC £ Aol 2 /ACB =30°
. AB=2V3tan30° = 2V3 x - — 2 (cm)

V3




3. & T 22 AABC oA &0l h S FoHH?

© 10(V2-1) (@)10(«/5—1) ® 10 (V3 - V2)
@ 10(2v2-1)  ©® 10(V2-2)

B

20
h

~ tan (90°2 — 45°) + tan (90° — 30°)




@® (3-V3)m @ (3V3-3)m
@ (4V3+1)m @(3\/§+3)m

® (4V3-1)m

Ste] =olE h 2 otH

/CBH = 45° o]0 2 BH = h

(CAH = 30° 0|2 &

64+h:h=+v3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1) =3V3+3(m)




5. T2 139 AABC 2 Hol=?

® 7V2cm? @14\/§cm2 ® 21v2cm?
@ 282 cm? ® 56 V2 cm?

1 3
5 X Tx8xsind5® = 28 ‘/7_ = 14V2(cm?)




6.

ohS 83 -2 AABC oA AC = 18
,BC =120]1, Yo|7} 54 A uf], /,C 9]
3712 (&, 90° < 2C < 180°)
S
D 95° @ 100° ® 120°

@ 135° «2)150°

1
3% x 12 % 18 X sin(180° — £C) = 54,

sin(180° - £C) = % =sin30°
mr2bA £C = 150° ©]t}.




vV Vv
02
L

482

(BBAPAE ABCD < o)

X 12 X 8 X sin 45° X 2

V2

:1><12><8><—><2
2 2

=482

1
2




ot 83} o] T tzhA o] o]F = 7Ho] 37]7} 45° o1 SHIALCHE
o uf, AC 9] Zolg Fatola).

& ABCD 2] Yo|7} 18 V2em? ¢

74 AC = BD = x ¥

1
x><x><§><sin45°:18\/§

1 V2
2 — — =
xS X = 18v2
. x=6V2(cm)

x2 =172




9. o5 "M x-y 9 @& F5HH? A
(T, sin55° = 0.82, cos55° = 0.57)

@2 o1 0O%
@ 8 ® 10

B ~

=0.82 0|22 x = 6.56

sin 55° =
cosb5° = = = 0.57 |22 y = 4.56

kA, x —y = 6.56 — 4.56 = 2 O]},

< ol =




10. thg T4 AB = 10, /A = 20° & o], 7Hg o] SelE Fafolat,
(E’, sin 20° = 0.34, co0s20° = 0.94, tan?20° = 0.36 2.2 A4S},
AR AT 257 SAAE 744 Yepit)

C
A<=20 —LB
- 1g---
> =
> =g 2424

B \

AB 10 — 10 10
O:=:= :—:_:1064
c0s 20 AC AC’ 10 cos 20° 0.94
tan 20° = £ = @ BC = 10tan20° = 10 x 0.36 = 3.6
AB 10’

whabA] A2 o] E8l= 10 + 10.64 + 3.6 = 24.24 o]t}




11. & I%eA AC = 20cm , /B = 30° &
0, 9 0 9] Hiz| 29| ZolE Fsfolat,

>
> ®ED 20cm

sin 30° = i,@: A
BC sin 30°
E:20+%:20x2:40(cm)

- (FFA1F) = 20(cm)




12. o5 I2™-AA x 9 ZolE FolH?

®4v2  @4v38 @4vi @avi 94V

AH = 12sin60° = 12><‘/7g — 643
ﬁ:12cos60°=12x%:6

CH=8-6=2
x=1/(6V3)2+22=VI08 +4= VII2=47




13.

S 227} 2 AABC oA o]
AT ©] o] Fa7?

@ V3

~&B

@2vi @33 @2 ® 3

AABC
Al
4

o4 AH = 7:517] <JalA AABH oA sin60° = izg

V3

=5 AH =23 ot}




A
g

@8(\/5—1) cm @8(\/3—1)(:111
@8(2—\/§)cm @8(2—\/5 cm
® 8(3- V3)cem

— 16

A= (90°1 - 30°) + tan (90° — 45°)

- taligo°+tan45°

V3+1
28(‘/3—1) (cm)




15. The 193 22 4714 ABC ©] Hol7} 30 V3 < o, AB o] Zol?

A

AABC = = x AB x 12 x sin 60° = 30 V3

| =

6XEXT3 =30V3
oA AB = 10 o]t}




16.

@ (1)25, (2)6V3 @ (1)25, (2)7V3
@(1)27, (2)7V3  ® (1)28, (2)7V3

® (1)26, (2)6 V3

1
(1) §><9><12><sin30°
1 1
=-—X9x12x - =27
2 2

1
(2) 5 x14x2xsin(180°~120°)

— X 14 x 2 X sin 60 °

| —

V3

1
= —X14%x2x — =T7V3
2 2 V3




17.

th 1E 7 22 BPAREF ABCD ollA tiZHd AC,

BD o &

o
=

O &1 sk /BCD = 60°, AD = 12cm, CD = 6cm € T, AABO

o] gol& Fohu?

A/,-lZcm—\\D

Ol

B C

® 9cm? @ 10cm?
@9x/§cm2 ® 10V3cm?

® 9v2cm?

B

(DABCD9] Y ©°]) = 12 X 6 X sin 60°
V3

= 12x6x -
=36V3 (cm?)

o AABO:36\/§X}L:9\/§ (cm?)




18.

st »AE]o] Zo|7} 12 cm <l FAFAA 9]
2 Tafofel

w

\VARR 4
0x
i

144 V2 cm?®

3]

~&B

4V3(cm)

AD = 12 x c0os30° = 6V3(cm) ©]1,

AH =

[SCH )
X
il
wj




19. o a"d3 Zo] 2140 50m 91 F A& T
A AE 24X B A2 & 2 7
Tl 30° o)1, et B Zr 450 o 435‘2°
o, B &9 =ol=?

A*-s50m-"B

® 50 (sin30° + sin45°) m @50 (tan30° + tan 45 °) m
® 50 (cos30° + cos45 °) m @ 50 (sin30° + tan45°) m

® 50 (cos30° 4+ tan45 °) m

B ~

30°
15° C

Aj\‘som/ B
DC =50tan30° , BC = 50 tan45°
w2t DB = DC + CB

= 50tan 30° + 50 tan 45 °

= 50(tan 30 ° + tan 45 °m) ©|t}.




® 108 @ 144 ® 196

B

@)304

® 340

D oA AB 2] g4
AADH oA

AH = AD cos60° = 6
DH = AD sin60° = 6 V3
ABDH ©J| A

BD = v/BH? + DH?

g &

=

304( cm)

- \/(6—1—8)2—1— (6v3)"

(Ko
1o

I
o

jag|
&
_O|L
=)




21.

= 1™ 3o Zdol7} 3em <l
A 7)) 5l R R & o]Fofx

olct. #Hel oIzt avbem?
1 o], a + b ¢ FH& FStol e (H,
b 49 2

\VARR 4
0
it

30

B

360°+ 6 =60° o]B2 ufgL 3 7jo] Hol=

NeJ

3Xx3xsin60°= = V3(cm?) ©

[\)

kA, do] ol 2 \/_x6_27\/_(cm)
.-.a+b=27+3=3001t}.




22. ThS T 2L A

iy

.l

\YARR 4
04
L

57V3 cm?

ABCD 9] Yo]& +ofofe},

~&B

dBSHDEAE

V3

2

1
- X6x6
2>< X 6 X

= 57V3(cm?)

1
+§x8\/§x8\/§x 5

sl
(DABCD 9] Ho])= AABD + ABCD

1 1
5><6><6><sm120° +5x8\/§x8\/§xsin60°

V3




23.

rE
2

(B = /C 2l o] %

AB ] AoJg sto]

A7H ABC A /A = 30°, BC = 8

Q]
=2

s Lo

ACHIBC=BDY A D&
/BCD = 75°°| B2 /DBC =
/ABD =75°-30°=45°

ADBE °]|A4]
EB = ED = BD cos45°
=8 X g =442

ED

AED 9|4 AE = _
° e tan 30 °

om
3 0

1
K

3

%, g DA Aol W 410w met o

=46




24, tZ OH2 A AH-lA F
Ay = D A AH7HA] 9]
A& Fot7] Y& Aot
AB = 100m, AC = 40m,
(BAD = /CAD = 60° &

o, AD ¢} Zo]& stejet.

100m .
Pt 60°Qm

B< —
D C

> £ m
> ™eth: @m

-
AD = x 2t 519

%X100X40><Sin120°

_ 20

= (m)

X

AABC = AABD + AADC ©|B =2

1 V3 o1
= —X100XxX — + =X40 X x X —
3 00 X x 5 —|—2 0Xx 5
14x = 400

V3




25. T2 19 AABC of|A /A : /B: /C = A
3:4:5°]3, JHY O 9§t 52| Ao]
7} 4em @ W], AABC 9] | o|E F5lojet.
(%, Dol At

vV Vv
N

0.
i}

ol

n

fr 12+443

B

/A:/B:/C=3:4:50]B2
VS VY /N
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA = 5: 3 : 4 ©]t}.

AA:ix180°=45°
12

(B = i><180°:60°
12

5 o ___ o
LC = 2 X 180° =175
= /BOC =90°, ZCOA =120°, ZAOB = 150°
AAOB — % « OA x BH ( BHL A2Hg o] o))
BH = 10sin30° °|B2&

1 1
2>< X ><2
1
Zoeuoa AAOC = 5 x4 x4xsin60° =43, ABOC =

%x4><4><sin90°:8

wt2tA] AABC = AAOB + AAOC + ABOC
=4+4V3+8=12+4V3 ot}




